
ONTDEK DE MENING  
VAN JONGEREN OVER 
ENERGIETRANSITIE IN  
GEMEENTE HOUTEN

WAT VINDEN JONGEREN 
VAN KLIMAATVERANDERING?

HOE ZOUDEN  
JONGEREN DUURZAME  
ENERGIE OPWEKKEN?

Windmolens
     Op een bedrijventerrein
     In een weiland

FINISH

START

Energieopslag in een  
buurtaccu

Maar waar gaan jongeren voor als ze  
moeten kiezen? We leggen ze een aantal 
dilemma’s voor, waarbij de keuzes dezelfde 
hoeveelheid energie vertegenwoorden.

15 voetbalvelden vol met  
zonnepanelen of 1 windmolen (150m)?

1 grote windmolen (150m)
 of 300 kleine windmolens (15m)?

1 grote windmolen (150m)
 of 50 lokale mestvergisters?

170 daken of 1 voetbalveld  
vol met zonnepanelen?
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ALS JONGEREN KIEZEN...

Dit onderzoek is uitgevoerd in september 2019 met behulp van de Swipocratie.  
De resultaten zijn gebaseerd op de mening van 208 jongeren in de leeftijd 16-25 jaar uit gemeente Houten.

Warmte uit water 

Warmte uit de  
aardbodem 
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Wil zelf  
meer doen

Maakt zich  
zorgen om  
het klimaat

Houdt rekening 
met het klimaat

Energie besparen begint bij jezelf. We vroegen  
jongeren welke duurzame aanpassingen zij  
bereid zijn te maken in het dagelijks leven.

WAT ZIJN JONGEREN 
BEREID TE VERANDEREN?

  !   WAT VALT OP?
Kleine aanpassingen lijken gemakkelijker  
te accepteren. Maar geen auto bezitten  
en minder met het vliegtuig op vakantie  
lijkt nu nog een stap te ver.
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WAT WEL? WAT NIET?

?
MISSCHIEN

minder  
kleren kopen

vaker met 
het OV

Zonnepanelen
     Op daken van bedrijven
     Gecombineerd met landbouw
     In een weiland


